

# 马鞍山评出“十大不文明行为”

## 欲借鉴深圳管理模式,不文明举止将受到处罚

芮婷婷 记者 张发平

乱抛垃圾杂物、乱贴小广告、乱涂乱画、闯红灯、随意踩踏绿地……这些发生在我们身边生活中的种种行为,或许你习以为常。然而,正是这些看似无伤大雅的行为,引起了马鞍山市民们的“口诛笔伐”。8月28日,马鞍山市评出“最厌恶的十大不文明行为”。“此举旨在巩固全国文明城市创建成果,提升城市文明指数。”据马鞍山市委宣

传部副部长、新闻发言人梁发年介绍,自7月10日以来,该市组织开展“马鞍山市民最厌恶的十大不文明行为”票评活动,全市共有15186人(次)通过各种形式参与了投票活动。

经统计,投票数位居前十位的不文明行为为依次是:①在广场、公园、道路、车站等公共场所乱抛垃圾杂物。8542票,占总数的56.25%。②在住宅小区等公共场所乱贴小广告(牛皮癣)、乱涂乱画。共8153票,占总数的53.69%。③少数居民损人利己从楼上

向下扔垃圾;共7968票,占总数的52.47%。④行人、非机动车车主不走斑马线、闯红灯;共7834票,占总数的51.59%。⑤出租车随意掉头,摩托车、电瓶车逆向行驶;共7491票,占总数的49.33%。⑥在慢车道和人行道上乱停乱放机动车和非机动车;共6992票,占总数的46.04%。⑦随意踩踏游园、道路和小区等公共场所花坛绿地;共6514票,占总数的42.89%。⑧少数宠物主人放任宠物在公共场所随地大小便;共6233票,占总数的41.04%。⑨少数

居民在小区毁绿种菜、养鸡养鸭;共6071票,占总数的39.97%。⑩在主、次干道上随便摆摊设点,占用人行道和盲道,共5545票,占总数的36.51%。

另据透露,针对上述不文明行为,该城市容、工商、公安、环卫等部门将加大监管整治力度。对已有的不文明行为的处罚规定,严格执行;对尚未作出规定的,可借鉴《深圳经济特区市民文明行为促进条例》,制定一些带有强制措施的地方性法规或行政规章,以明确处罚的情形和幅度。



8月28日上午,为庆祝成功争创“中国书法城”,阜阳市在清河广场举行了“中国书法城——阜阳市”授牌仪式,全国百名书法家的作品也同时亮相仪式现场。活动现场,阜阳市还组织了360名青少年书法爱好者,组成千米书法长卷进行现场书法创作,场面异常壮观。

万方威 巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 关注2012合肥农交会

### 免费专线车直达会场

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 你见过长得像花的60斤重大蘑菇吗?你想看看鲜活的水产品吗?9月7日~9日举行的中国安徽(合肥)农业产业化交易会上,这些你都可以看到。昨日,记者从调度会上获悉,在农交会期间,将为市民开通直达安徽国际会展中心的免费专线车。

合肥市农委副主任戴文刚告诉记者,此次农交会展区共分为五大板块,重点龙头企业展区、龙头企业综合展区、蔬菜园艺农产品展区、鲜活水产品展区、高新技术成果展区。

“鲜活水产品展区首次现身合肥农交会,也最让人期待。”戴文刚介绍,这个展区将集中展示淡水产品,“隔着三层高的玻璃鱼缸,市民可以欣赏到形形色色的水生生物种。”其中,巢湖水产品今年最大的亮点。除此之外,一种美国巨型鲟鱼也有望和市民见面。

据了解,农交会将邀请国外、港澳台和内地的贵宾和客商,预计参会总人数超过1万人,参展企业800家。

市民如何去到现场观摩?“届时还为市民开通了免费的公交路线,9月7日~9日8:30~17:00,将有免费专线车从省博物馆直达明珠广场,路线为省博物馆—三孝口—稻香楼—金寨路高架—明珠广场。”相关工作人员透露。

同时,安徽国际会展中心B区南停车场将专门提供给农交会持证车辆使用,现场会设立指示牌,引导车辆停靠。

## 中央媒体看安徽

### 奇瑞用创新力量撬动全球市场

据《经济日报》8月28日报道 10年的竞争洗礼,中国自主品牌汽车告别追求“规模”和“速度”的发展模式,向着以精品和品牌驱动市场的模式转变。奇瑞的实践证明了中国自主品牌汽车企业有实力、有信心打造国际品牌,满足不断提升的市场需求,真正实现企业的可持续发展。

跨过初闯市场时的青涩,奇瑞在国际国内市场开疆拓土,成长为我国最大的自主品牌汽车制造企业、最大的汽车出口企业,在中国自主品牌中中脱颖而出。今天的奇瑞,不仅在国内建有芜湖、大连、开封和鄂尔多斯4个生产基地,还在海外15个国家和地区建成了16个工厂,具备年产90万辆整车、90万台发动机及45万台变速箱的生产能力,上市产品包括13大系列26款车型。

永不满足于现状的奇瑞,在经历了规模扩张的积累后,走上了“由大到强”的转型之路,努力从“造车”向“造好车”、“造世界级好车”转变,追求品质和效益的提升,不断攀向品牌金字塔的顶端。

# 我省免费孕检欲实现全覆盖

## 今年新增国家级试点单位55个

星报讯(记者 祝亮) 今年起,国家免费孕前优生健康检查试点范围在我省将扩大至63个县(市、区),同时,我省还决定将其余农村地区考核县纳入省级试点,欲在全省范围内实现免费孕检的全覆盖。这是记者昨日从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

据省人口计生委巡视员殷光亚介绍,根据国务院的统一部署,2012年,国家免费孕前优生健康检查试点范围扩大到60%

的县(市、区),我省原有的8个试点单位扩大为63个,新增国家级试点单位55个。

根据规定,享受国家免费孕前优生健康检查的目标人群应同时具备:符合生育政策并准备怀孕的夫妇;夫妇至少一方为农业人口或界定为农村居民户口;夫妇至少一方具备本地户籍或夫妇双方非本地户籍但在本地居住半年以上这三个条件。

我省将为计划怀孕夫妇提供优生健康教育、病史询问、体格检查、临床实验室检

查、影像学检查、风险评估、咨询指导等免费孕前优生健康检查服务。

符合条件的目标人群每人次享受一次国家免费孕前优生健康检查。需要再次接受检查的,可在医生指导下自费接受孕前优生健康检查。

符合条件的流动人口计划怀孕夫妇,原则上在现居住地接受免费孕前优生健康检查,在现居住地结算,享受与户籍人口同等服务。

# 宝马车肇事后闯进大学校园

## 被保安关在校园内强行“闯关”

星报讯(本报记者) 滁州一年轻男子驾宝马车在一红绿灯口与一辆电动三轮车刮擦后,开电动车的老人倒地,驾驶员不但没停车,反而高速闯向旁边一高校内,欲从后门穿出。在被后门保安关门阻拦时,他竟强行闯关。目前,滁州警方已介入调查。

### “宝马男”冲入校园

“当时宝马非常快,我甚至没看清车牌号。”事发地点的滁州学院东门(前门)保安告诉记者,昨日下午2时左右,他们打开电动门,准备迎接校车入校。就在这时,大门口的丰乐大道红绿灯处,一辆白色宝马轿车从北向南行驶在右拐弯时,与一年约六旬的老人驾驶的电动三轮车发生刮擦。

让人吃惊的是,宝马车不但没有停车,反而加速冲进敞开的学校大门。意识到宝马车可能想溜,学校保安立即通过对讲机呼叫南门(后门)保安对车辆进行拦截。

### 肇事宝马车强行闯关

接到东门保安呼叫,南门保安立即关闭南大门。大门刚关上,宝马车已经冲到。

被关在校园内后,宝马车主下了车,责问保安“是不是那老人的亲戚”,用脚踢电动门,随后强行推开车门驾车扬长而去,险些刮到欲阻拦他的保安。

就在老人和保安都已报警时,宝马车又返回堵住大门,称愿意出钱修理电动门,但保安阻拦导致他“没有追上刮他车的老

人”,必须赔偿他被刮伤的宝马车。很快,警察赶到,“宝马男”又与警察发生争执。

### 司机到派出所做笔录

宝马车是公车还是私车?驾驶员又是什么身份?学校保安称,宝马车的驾驶员大概二十多岁,戴一副眼镜,从其装束和座驾来看,应该家境不错。

事发后,辖区会峰派出所和交警二大队均已介入调查。昨日下午,在警方的努力下,男子到会峰派出所接受调查并做了笔录。交警部门在接受记者采访时表示:“发生刮擦后应该原地进行处理或报警,如果明知发生事故仍坚持驶离现场,就涉嫌逃逸。”